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MINI Yours Customised: Μοναδικό πακέτο εξατομίκευσης ενός 

αυθεντικού μοντέλου.  
 

Η Βρετανική κατασκευάστρια εταιρία premium αυτοκινήτων ανεβάζει τον 

πήχη της εξατομίκευσης σε νέα επίπεδα  – Καινοτόμο πακέτο επιτρέπει 

στην κατασκευή ένθετων φλας, διακόσμων, φωτιζόμενων μαρσπιέ και 

προβολέων θυρών LED σχεδιασμένων από τον πελάτη – Εξατομικευμένα 

προϊόντα αναβάθμισης θα διατίθενται για πολυάριθμα μοντέλα ΜΙΝΙ κατά 

τη διάρκεια του 2018.  
 

Μόναχο. Η εξατομίκευση αποτελεί παράδοση στη MINI και τώρα η μάρκα 

αποφάσισε να ανεβάσει τον πήχη ακόμα ψηλότερα. Με το νέο πρόγραμμα MINI 

Yours Customised, η Βρετανική κατασκευάστρια εταιρία premium αυτοκινήτων 

προσφέρει την ευκαιρία στους πελάτες να αποκτήσουν προϊόντα αναβάθμισης 

σχεδιασμένα από τους ίδιους. Το ξεχωριστό όχημα που δημιουργείται εκφράζει 

απόλυτα το προσωπικό τους στυλ. Το καινοτόμο πακέτο θα διατίθεται το 2018 για 

πολλά μοντέλα MINI στην Ευρώπη και άλλες μεγάλες αγορές. Η προϊοντική γκάμα 

MINI Yours Customised θα περιλαμβάνει ένθετα φλας – τα γνωστά φινιστρίνια - 

διάκοσμο εσωτερικού στην πλευρά του συνοδηγού, φωτιζόμενα μαρσπιέ LED και 

προβολάκια LED στις πόρτες.  

 

Οι πελάτες θα μπορούν να επιλέγουν, να σχεδιάζουν και να παραγγέλνουν αξεσουάρ 

αναβάθμισης MINI Yours Customised, κατ’ αποκλειστικότητα στο νέο Online Shop. 

Στη συνέχεια, τα εξατομικευμένα προϊόντα θα κατασκευάζονται με καινοτόμες 

διαδικασίες παραγωγής όπως τρισδιάστατη εκτύπωση (3D printing) και χάραξη 

κειμένου μέσω λέιζερ. Η προηγμένη διαδικασία επιτρέπει την ακριβή υλοποίηση των 

επιθυμιών των πελατών. Η παράδοση θα γίνεται σε διάστημα μερικών εβδομάδων. 

Τα αξεσουάρ έχουν σχεδιαστεί για να τοποθετούνται στο όχημα από τον ίδιο τον 

πελάτη ή από επίσημο συνεργάτη του δικτύου ΜΙΝΙ. Δεν υπάρχει περιορισμός στον 

αριθμό των αλλαγών. Σε περίπτωση πώλησης του οχήματος στο μέλλον, θα υπάρχει 

δυνατότητα αντικατάστασης των εξατομικευμένων εξαρτημάτων.   

 

Η MINI πρωτοπόρος στην εξατομίκευση, ψηφιοποίηση και τρισδιάστατη 

εκτύπωση.  

Η γκάμα MINI Yours Customised αναδεικνύει και πάλι τη Βρετανική premium 

μάρκα σε πρωτοπόρο ως προς την πελατοκεντρική προσέγγιση, την επέκταση των 

ψηφιακών υπηρεσιών και την καθιέρωση καινοτόμων διαδικασιών παραγωγής. Η 

εξατομίκευση ανέκαθεν έχαιρε υψηλής εκτίμησης από την παγκόσμια κοινότητα 

MINI. Η ποικίλη γκάμα ειδικού εξοπλισμού και γνήσιων αξεσουάρ MINI ήδη 
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επιτρέπει στους πελάτες να προσθέσουν τις δικές τους μοναδικές πινελιές στη 

σχεδίαση του MINI τους. Στο σχεδιασμό του οχήματος εμπεριέχεται τώρα και μία 

δημιουργική συνεργασία μεταξύ του κατασκευαστή και του πελάτη. Με τη μέθοδο 

αυτή, η MINI προσφέρει στον πελάτη την ευκαιρία να ενσωματώσει τις δικές του 

επιλογές στη διαδικασία σχεδίασης, χωρίς να επηρεάζεται η διάσημη, σχεδιαστική 

φιλοσοφία της μάρκας. Οι φίλοι της MINI έχουν τη δυνατότητα να επιλέξουν μεταξύ 

διαφορετικών αποχρώσεων, μοτίβων, φινιρισμάτων και εικονιδίων κατά το σχεδιασμό 

προϊόντων MINI Yours Customised. Μπορούν επίσης να ενσωματώσουν κείμενα και 

την υπογραφή τους στη σχεδίαση. Η απαράμιλλη σχεδιαστική ελευθερία επιτρέπει 

στους πελάτες να μεταμορφώσουν το MINI τους σε ένα μοναδικό αντικείμενο που 

φέρει τη σφραγίδα του προσωπικού στυλ και της δημιουργικότητάς τους. Οι πελάτες 

μπορούν επίσης να τροποποιήσουν τη σχεδίαση οποιαδήποτε στιγμή εάν επιθυμούν 

να αλλάξουν κάτι και να υιοθετήσουν φρέσκιες ιδέες.  

 

Η MINI είναι ένθερμος υποστηρικτής της ψηφιοποίησης και των καινοτόμων 

διαδικασιών παραγωγής για την υλοποίηση των επιθυμιών των πελατών. Εκτός από 

το παγκόσμιο web shop, δημιουργήθηκε μία νέα αλυσίδα διανομής για άμεσες 

πωλήσεις. Επίσης, η διαδικασία τρισδιάστατης εκτύπωσης έχει προσαρμοστεί στην 

παραγωγή εξατομικευμένων προϊόντων σε μεγάλες ποσότητες για το πακέτο MINI 

Yours Customised. Η διαμόρφωση πραγματοποιείται σε ένα Online Shop 

αποκλειστικό για τη νέα προϊοντική γκάμα. Το πρακτικό και ευέλικτο Customiser 

είναι το καινοτόμο κεντρικό στοιχείο του web shop. Έχει εντελώς νέα σχεδίαση, δομή 

και προγραμματισμό. Τα σχέδια που επιλέγονται και αποθηκεύονται από τον πελάτη 

μεταφέρονται σε ψηφιακή μορφή στην κατάλληλη μονάδα παραγωγής, αφού 

ολοκληρωθεί η διαδικασία παραγγελίας και βάσει των δεδομένων, θα 

κατασκευάζονται μοναδικά προϊόντα από το αντίστοιχο σύστημα παραγωγής. Για 

παράδειγμα, ο ψηφιακός 3D εκτυπωτής θα λαμβάνει οδηγίες βάσει των δεδομένων 

που δημιουργούνται κατά τη διάρκεια διαμόρφωσης, για την παραγωγή ένθετων 

φλας και διακόσμων, στη μορφή που έχει προσδιορίσει ο πελάτης. Όλα τα προϊόντα 

MINI Yours Customised θα κατασκευάζονται σε ειδικές εγκαταστάσεις στη 

Γερμανία.  

 

Οι τρισδιάστατοι εκτυπωτές που βλέπουμε στη διαδικασία είναι επαγγελματικά 

εργαλεία παραγωγής, και έχουν διαμορφωθεί με ακρίβεια από το BMW Group μέσω 

στρατηγικών συνεργασιών με τις εταιρίες Hewlett-Packard Inc., Carbon Inc. και EOS 

GmbH. Είναι η πρώτη φορά που διαθέτουν τα κορυφαίας ποιότητας χαρακτηριστικά 

πλαστικότητας, τα οποία απαιτούνται για το πρόγραμμα MINI Yours Customised. Η 

χάραξη κειμένου μέσω λέιζερ (με τη βοήθεια υπολογιστή) για την παραγωγή μαρσπιέ 

εξατομικευμένου στυλ πληροί τα αυστηρά πρότυπα προϊοντικής ποιότητας MINI. 

Αποτέλεσμα, όλα τα προϊόντα MINI Yours Customised πληρούν τα ίδια υψηλά 

πρότυπα μορφής, λειτουργικότητας και ασφάλειας με αυτά που χαρακτηρίζουν τη 

γκάμα γνήσιων, εργοστασιακών αξεσουάρ MINI.  

 

Online διαμόρφωση: πρότυπα και σχεδιαστικές φιλοσοφίες υποστηρίζουν την 

απεριόριστη δημιουργικότητα των πελατών MINI.  
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Η πελατοκεντρική προσέγγιση και η ευχρηστία ήταν οι σημαντικότεροι παράγοντες 

κατά το σχεδιασμό του Online Shop για προϊόντα MINI Yours Customised. Για να 

δημιουργήσουν τα προσωπικά τους σχέδια, οι χρήστες καθοδηγούνται μέσω των 

λειτουργικών σταδίων και μπορούν να αφήσουν ελεύθερη τη δημιουργικότητά τους. 

Για παράδειγμα, τα ένθετα φλας και ο διάκοσμος μπορούν να σχεδιάζονται με 

χρώματα, φινιρίσματα και μοτίβα με οποιαδήποτε σειρά. Διατίθενται μοτίβα και 

φινιρίσματα υπό κλίμακα για να ικανοποιούνται όλες οι απαιτήσεις. Οι χρήστες 

έχουν επίσης στη διάθεσή τους μία λίστα θεματικών σχεδίων από την οποία 

επιλέγουν κατάλληλα χρώματα και εικονίδια. Οι διαστάσεις ποικίλουν και τα 

χαρακτηριστικά μπορούν να διαμορφώνονται ελεύθερα μέσα στο πεδίο σχεδίασης. Η 

θεματολογία σχεδίων περιλαμβάνει εικονίδια που αναφέρονται σε ταξίδια, στις 

δραστηριότητες ελεύθερου χρόνου και στην πλούσια και πολυδιάστατη ιστορία της 

MINI. Επιπλέον, οι χρήστες έχουν στη διάθεσή τους ένα πεδίο κειμένου για να 

γράψουν σε αυτό, ακόμα και να επιλέξουν το μέγεθος και τη θέση του. Εδώ μπορούν 

να δείξουν τη δημιουργικότητα και τη φαντασία τους, συμπληρώνοντας το όνομα του 

οδηγού, του συνοδηγού ή του οχήματος καθώς και ένα προσωπικό μήνυμα στο 

σχέδιο του προϊόντος MINI Yours Customised. Μόλις η διαμόρφωση ολοκληρωθεί, 

οι χρήστες μπορούν να προχωρήσουν στον εναρμονισμό χρωμάτων, μοτίβων, 

εικονιδίων και κειμένων.  

 

Μία σειρά χρωμάτων, μοτίβων και εικονιδίων ποικίλης θεματολογίας διατίθεται 

επίσης για το σχεδιασμό των φωτιζόμενων μαρσπιέ και των προβολέων LED στις 

πόρτες. Επιπλέον, μπορεί να προστεθεί ένα κείμενο σε ελεύθερη μορφή, σε ειδικό 

πεδίο. Μπορεί να προκύψει απεριόριστος αριθμός παραλλαγών από συνδυασμούς 

διαφορετικών χρωμάτων, μοτίβων, εικονιδίων και κειμένων. Το τελικό προϊόν 

αποτελεί μία προσωπική υπογραφή που εκφράζει το χαρακτήρα, τα προσωπικά 

ενδιαφέροντα και το lifestyle του οδηγού MINI.  

 

Για μεγαλύτερη απόλαυση της δημιουργικής σχεδίασης, οι πελάτες μπορούν να 

μοιράζονται τα σχέδιά τους με άλλους χρήστες μέσω screen shot και ενός 

συνδέσμου κοινοποίησης στα social media. Με αυτό τον τρόπο δημιουργείται 

πρόσθετη έμπνευση στην κοινότητα MINI. Εάν προκύψουν θέματα κατά τη 

διαδικασία διαμόρφωσης, οι χρήστες μπορούν να επικοινωνούν οποιαδήποτε στιγμή, 

τηλεφωνικά ή μέσω e-mail, με τους ειδικούς στο ειδικό τηλεφωνικό κέντρο για το 

πρόγραμμα MINI Yours Customised.  

 

Ένθετα φλας MINI customised: τεράστια ποικιλία χρωμάτων, φινιρισμάτων, 

μοτίβων, εικονιδίων και κειμένων.  

Τα ένθετα φλας που είναι γνωστά και σαν πλαϊνά φινιστρίνια κατασκευάζονται με 

μία 3D διαδικασία και στη συνέχεια βάφονται στην απόχρωση που επιθυμεί ο 

πελάτης – Aspen White matt, Chili Red matt, Jet Black matt, Melting Silver matt ή 

White Silver matt. Μία σειρά φινιρισμάτων και μοτίβων διατίθεται επίσης για 

μεγαλύτερη εξατομίκευση.  Κάθε επιλογή είναι μεταβλητή σε μέγεθος. Εικονίδια 

από τέσσερα διαφορετικά θέματα σχεδίασης και ένα πεδίο για κείμενα σε ελεύθερη 

μορφή ολοκληρώνουν τις  διαθέσιμες επιλογές. Τα ένθετα φλας μπορεί να έχουν 
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διαφορετικό σχέδιο στην αριστερή και τη δεξιά πλευρά του αυτοκινήτου – για 

παράδειγμα, το όνομα οδηγού και συνοδηγού.  

 

Τα ένθετα φλας του προγράμματος MINI Yours Customised διατίθενται κατά ζεύγη 

σε συνδυασμό με λευκά φλας. Αυτά διατίθενται για τα 3θυρα και 5θυρα MINI και το 

MINI cabrio στην τρέχουσα γκάμα μοντέλων. Το σύστημα με τα κλιπ έδρασης των 

στάνταρ εξαρτημάτων μπορεί να χρησιμοποιηθεί για τη συναρμολόγηση των πλαϊνών 

πάνελ του οχήματος. Αυτό επιτρέπει την αντικατάσταση των ένθετων φλας με λίγα 

απλά βήματα, ώστε να μπορούν να αλλάζουν σύμφωνα με τις επιθυμίες των 

χρηστών.  

 

Διάκοσμος MINI customised: Άφθονα περιθώρια δημιουργικότητας στο 

εσωτερικό.  

Ο διάκοσμος του MINI Yours Customised παράγεται επίσης μέσω μιας διαδικασίας 

επαγγελματικής τρισδιάστατης εκτύπωσης. Είναι η τέλεια έκφραση 

δημιουργικότητας στο εσωτερικό των 3θυρων και 5θυρων ΜΙΝΙ και του MINI cabrio 

στην τρέχουσα γενιά του μοντέλου. Ο διάκοσμος μπορεί να ενσωματωθεί με 

ακρίβεια στο ταμπλό, στην πλευρά του συνοδηγού όπου αντικαθιστά την 

εργοστασιακή επένδυση. Εάν χρειαστεί, ο διάκοσμος μπορεί να αλλάξει οποιαδήποτε 

στιγμή με οποιαδήποτε άλλη εξατομικευμένη πρόταση. Προϋπόθεση γι’ αυτό είναι η 

αναβάθμιση του οχήματος με μία κατάλληλη βάση. Η γκάμα χρωμάτων του 

διακόσμου περιλαμβάνει τα Aspen White matt, Chili Red matt, Starlight Blue matt, 

Moonwalk Grey matt και Jet Black matt. Μία μεγάλη ποικιλία φινιρισμάτων, 

γραφικών μοτίβων και εικονιδίων ποικίλης θεματολογίας δημιουργούν πρόσθετες 

δυνατότητες εξατομίκευσης. Ο πελάτης μπορεί να χαράξει ακόμα και κείμενο, σε 

ελεύθερη μορφή και σε οποιοδήποτε μέγεθος στην επιφάνεια του διακόσμου.  

 

Φωτιζόμενα μαρσπιέ LED MINI Customised: Καλωσόρισμα στο εξατομικευμένο 

MINI.  

Τα φωτιζόμενα μαρσπιέ της σειράς MINI Yours Customised δηλώνουν την παρουσία 

της MINI με το άνοιγμα των θυρών του οδηγού και του συνοδηγού. Ο πελάτης 

επιλέγει μεταξύ εκδόσεων βουρτσισμένου και μαύρου αλουμινίου και αρκετών 

βασικών μοτίβων διαφορετικών διαστάσεων. Εικονίδια από διαφορετικές 

θεματολογίες μπορούν επίσης να προστεθούν στο μίγμα. Ο οδηγός MINI μπορεί 

κυριολεκτικά να αφήσει τη δική του δημιουργική σφραγίδα σε αυτό το αξεσουάρ 

MINI Yours Customised. Το πεδίο κειμένου μπορεί να περιλαμβάνει κάποιο όνομα ή 

μηνύματα χρησιμοποιώντας κεφαλαία γράμματα και με την υπογραφή του χρήστη.  

 

Το σχεδιαστικό μοτίβο του πελάτη χαράσσεται μέσω προηγμένης τεχνολογίας λέιζερ. 

Εξατομικευμένα μαρσπιέ εναρμονίζονται με το στυλ κάθε μοντέλου και 

προσφέρονται σε σετ των δύο – για τα 3θυρα MINI και MINI cabrio – ή των 

τεσσάρων – για το 5θυρο MINI και το νέο MINI Clubman. Αυτά τοποθετούνται με 

ακρίβεια στην περιοχή εισόδου με τα αυτοκόλλητα που τα συνοδεύουν. Τα 

διακοσμητικά LED θυρών MINI για τις πόρτες οδηγού και συνοδηγού φέρουν 

φωτισμό LED χωρίς καλωδίωση. Το φωτιζόμενο πεδίο τους ενεργοποιείται μέσω 
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μαγνητικού διακόπτη όταν ανοίγει η πόρτα. Επίσης παρέχονται ανάλογες μπαταρίες 

(τύπου μπουτόν) για παροχή ενέργειας συμπερ. δύο εφεδρικών μπαταριών και των 

απαραίτητων εργαλείων συναρμολόγησης/αποσυναρμολόγησης. Τα πίσω 

διακοσμητικά θυρών δεν φωτίζονται. Κατά τη διαδικασία διαμόρφωσης, ο πελάτης 

μπορεί να επιλέξει να σχεδιάσει κάθε διακοσμητικό (σετ των δύο ή των τεσσάρων) 

ανεξάρτητα.  

 

Προβολάκια θυρών LED MINI Customised: Έντονο στοιχείο προσωπικού στυλ.  

Τα προβολάκια θυρών LED της σειράς MINI Yours Customised αποτελούν ένα 

ακόμα εντυπωσιακό και μοναδικό χαρακτηριστικό μπαίνοντας και βγαίνοντας από το 

αυτοκίνητο. Ο φωτισμός τους μπορεί να σχεδιάζεται ατομικά και να προβάλλεται στο 

πάτωμα στα σημεία εισόδου οδηγού και συνοδηγού από μία φωτεινή πηγή LED όταν 

ανοίγουν οι αντίστοιχες πόρτες. Η διάμετρος προβολής είναι μεταξύ 40 και 50 cm. 

Αρκετά μοτίβα διατίθενται για το σχέδιο προβολής σε αποχρώσεις Chili Red, 

Starlight Blue και Black σε συνδυασμό με White. Για ακόμα μεγαλύτερη 

εξατομίκευση, ο χρήστης μπορεί να προσθέσει εικονίδια ποικίλης θεματολογίας, 

καθώς και κείμενα και την υπογραφή του σε ανεξάρτητο χρόνο. Επίσης, το σχέδιο 

στην πλευρά του οδηγού μπορεί να διαφέρει από το αντίστοιχο της πλευράς του 

συνοδηγού.  

 

Τα προβολάκια θυρών LED του προγράμματος MINI Yours Customised μπορούν να 

τοποθετούνται σε οχήματα της τρέχουσας γενιάς και σε προηγούμενα μοντέλα. 

Προϋπόθεση είναι να υπάρχουν ήδη προβολείς θυρών ή φώτα εισόδου. Εάν τα 

οχήματα είναι εξοπλισμένα με προβολάκια θυρών, τα υπάρχοντα κρύσταλλα 

μπορούν να αντικαθίστανται απλά με προϊόντα MINI Yours Customised 

σχεδιασμένα από τον πελάτη. Για όλα τα οχήματα παρέχονται κρύσταλλα και 

προβολάκια που αντικαθιστούν τα εργοστασιακά φώτα εισόδου. Και στις δύο 

περιπτώσεις, η συναρμολόγηση γίνεται με μερικά απλά βήματα.  

 

- Τέλος Δελτίου Τύπου - 

 

Το BMW Group  

 

Το BMW Group είναι από τους πιο επιτυχημένους κατασκευαστές αυτοκινήτων και μοτοσικλετών σε 

όλο τον κόσμο με τις μάρκες BMW, MINI, Rolls-Royce και BMW Motorrad. Σαν μία παγκόσμια 

εταιρία, το BMW Group λειτουργεί 31 μονάδες παραγωγής σε 14 χώρες και έχει ένα παγκόσμιο δίκτυο 

πωλήσεων σε περισσότερες από 140 χώρες.  

 

Το οικονομικό έτος 2016, το BMW Group πούλησε 2.367.000 αυτοκίνητα και 145.000 μοτοσικλέτες 

παγκοσμίως. Το κέρδος προ φόρων ήταν 9.67 δισεκατομμύρια ευρώ, με έσοδα που ανήλθαν στα 94.16 

δισεκατομμύρια ευρώ. Στις 31 Δεκεμβρίου του 2016, το BMW Group είχε παγκόσμιο έμψυχο δυναμικό 

περίπου 124.729 ατόμων. 

 

Η επιτυχία του BMW Group ανέκαθεν βασιζόταν στη μακροπρόθεσμη συλλογιστική και υπεύθυνη 

δράση. Ως εκ τούτου, η εταιρία έχει δημιουργήσει οικολογική και κοινωνική βιωσιμότητα σε όλη την 
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αλυσίδα αξιών, ολοκληρωμένη προϊοντική ευθύνη και μία σαφή δέσμευση για τη διατήρηση των 

φυσικών πόρων, στο πλαίσιο της στρατηγικής της.  

 

www.bmwgroup.com  

Facebook: http://www.facebook.com/BMWGroup 

Twitter: http://twitter.com/BMWGroup 

YouTube: http://www.youtube.com/BMWGroupview 

Google+: http://googleplus.bmwgroup.com 

 

BMW Group Hellas  

Κωνσταντίνος Διαμαντής 

Corporate Communications 

Τηλέφωνο: +30 2109118151  

Fax: +30 210 9118007 

e-mail:  konstantinos.diamantis@bmw.gr 
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